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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ЗАСТОСУВАННЯ DIGITAL-ТЕХНОЛОГІЙ В УПРАВЛІННІ ПЕРСОНАЛОМ 

 

Поєднуючи соціальні мережі, мобільні додатки, хмарні технології та доповнену 

реальність, діджитал HR є новою платформою для покращення та розвитку досвіду 

співробітників і кандидатів, підвищення ефективності роботи співробітників і кандидатів. У 

той час як розробники цифрових рішень забезпечують технічні елементи цифрового 

управління персоналом, менеджмент і відділ кадрів повинні розробити власні інтегровані 

стратегії і програми цифрового управління персоналом. Водночас перехід до цифрової 

трансформації повинен ґрунтуватися на детальному аналізі внутрішніх і зовнішніх факторів, 

переваг і недоліків, а також на дослідженні галузевих обмежень і потенційних партнерів. 

Останні тенденції розвитку HR-цифр у найближчому майбутньому проілюстровані у 

таблиці 1. HR має можливість трансформувати весь досвід співробітників, трансформуючи 

HR-процеси, системи та HR-організацію за допомогою нових цифрових платформ, додатків 

та методів надання HR-послуг.  

Таблиця 1 

Порівняння класичної парадигми управління персоналом та Digital HR 

Класична парадигма управління 

персоналом 

Діджиталізоване управління персоналом 

Головний ресурс – людський капітал Головний ресурс – синергія талантів та 

цифрових технологій 

Некваліфіковані завдання для персоналу Інтелектуальна робота 

Функціональний розподіл праці Проєктна робота 

Індивідуальне управління Управління командами 

Зосередженість на організації процесів Акцент на залученні персоналу та підвищенні 

продуктивності праці 

Використання стандартних програмних 

продуктів, хмарних рішень 

Інноваційні рішення, що потребують 

подальшого розвитку, активне використання 

мобільних додатків 

 

Досвід роботи HR та працівників у цифровому світі можна описати наступним чином: 

розробка мобільних додатків з урахуванням користувацького досвіду від початку і до кінця є 
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новою сферою HR, яка поєднує дизайн-мислення з додатками, відео, соціальними та 

мобільними технологіями. Цифровий HR, який поєднує соціальні мережі, мобільні додатки, 

аналітику та хмарні технології, забезпечує нову платформу для підвищення ефективності 

роботи співробітників та покращення досвіду кандидатів. 

Отже, актуальність впровадження цифрової HR-функції незаперечна, особливо для 

компаній на етапі зростання та розширення, великих міжнародних компаній, компаній з 

високою інвестиційною привабливістю, компаній з великою кількістю вакантних посад та 

компаній, які приділяють особливу увагу якості підбору та адаптації співробітників. В інших 

випадках різноманітні можливості цифрового HR можуть значно покращити роботу будь-

якої HR-функції, підвищити ефективність використання людського капіталу та розвинути 

HR-бренд. 
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Е-УРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ 

 

З початком повномасштабних військових дій 24 лютого 2022 р. Указом президента 

України № №64/2022 було запроваджено військовий стан на 30 діб, який згодом було 

продовжено. Одночасно урядом країни було обмежено доступ до більшості існуючих 

державних реєстрів, таких як Державна казначейська служба України, Державна служба 

статистки в України, сайти державних та місцевих органів управління. Проте, вже 27 березня 

набула чинності Урядова постанова «Деякі питання державної реєстрації та функціонування 

єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції, в умовах воєнного 

стану» від 24 березня 2022 року №364 [1]. 

Дія воєнного стану триває в Україні й наразі. Проте, наразі уряд значно послабив 

обмежувальні дії щодо доступності державних реєстрів та поступово відновив нормальне 

функціонування державних інститутів, без яких неможливо було здійснювати більшість 

операцій на ринку нерухомості. Постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.2022 року 

№ 480 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо діяльності 

нотаріусів та функціонування єдиних та державних реєстрів, держателем яких є Міністерство 

юстиції, в умовах воєнного стану» були внесені певні зміни до нормативно-правових актів, 

які регулюють умови доступу до державних реєстрів та проведення нотаріальних та 

реєстраційних операцій. Ці зміни поступово скасовують повну блокаду доступу до роботи 

державних реєстрів, таких як Державний реєстр речових прав на нерухоме майно, 

Державного кадастру та встановлюються окремі правила та процедури для доступу й 

виконання реєстраційних операцій [4].  


